11Iro

Hms: gayane
Bo3spact: 22

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 29.10.2010 08:00:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.10.2010 16:19:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/187674/answer/187675




Ecnu Bamrero pefeHKa cefiyac HU4ero He 6ECIIOKOUT, TO 10 COBEPIIEHHOJIETHS, KOTa OH CMOXKeT
BIIEPBEHIE BHITIOJIHUTH CIIEPMOTPAMMY X MOXKHO OyIeT IPUHSATE pPellleHre 0 He0OX0OqUMOCTHU
OTIePaTUBHOTO JIEYEHHUS.€CIIN XK€ B HAaCTOSLIUN MOMEHT UMeeTCsl 00Jb B 0071aCTH BapUKOlLIeNe, TO
OTIepaInio MOXKHO BHITIOHUTH PaHblile (B CBSI3U C HAMUUUEM 00IH).



